11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.07.2010 18:19:40

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.07.2010 18:37:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150820/answer/150884




Ha npepicTaBimeHHBIX (OTO HapyKHET0 OTBEPCTUS YPETPH He BUAHO. BO3HUKIIO TOAO3pEHME, YTO
UMeeT MEeCTO KOPOTKas y3[euka. ECiu eCcTh XKKeHHMe B MOYEUITYCKATEThHOM KaHajle ¥ HET ypOoJIora,
00paTUTECh K IEpMaTO-BEHEPOJIOTY.



